



建湖县融媒体中心 宣

陈霞付阳开展春节前走访慰问活动 送上党和政府关怀 致以新春美好祝福

本报讯 春节将至,惦念满怀。县委书记陈霞走访慰问困难群众、老党员、中国好人,为他们送去党和政府的亲切关怀,致以新春的问候和美好的祝福。

困难群体的衣食冷暖,始终是党和政府的牵挂。陈霞先后来到低保对象、生活困难党员、伤残军人、困难职工等家庭,关切询问大家看病就医、收入来源、社区帮扶等情况,并鼓励大家坚定信心、乐观生活,县委县政府一定尽最大努力帮助解决困难。陈霞叮嘱相关板块、部门要时刻将困难群众的安危冷暖放在心上,认真落实好各项纾困帮扶政策,开展好针对性、差异化救助帮扶,全力帮助解决“急难愁盼”问题,切实把工作做到困难群众心坎上。

老党员是党和国家的宝贵财富。94岁的建国前老党员袁登凤,16岁加入党组织,投身革命,退休后积极发挥党员先锋模范作用,经常协助村委会做好工作。陈霞认真询问老人的身体和生活状况,祝愿她新春愉快、健康长寿,嘱托街道、村组干部要带着感情和责任关心关爱老党员,用心用情做好服务保障,让老党员安享晚年。

用37年坚守给脑瘫被拐男童一个家的航联运公司

退休职工刘永生,荣登2024年第四季度“中国好人榜”,当选孝老爱亲类“中国好人”。在刘永生家中,陈霞与他交流,称赞他和家人用实际行动践行社会主义核心价值观,弘扬真善美、传播正能量,带动身边更多人向上向善。陈霞要求,相关板块、部门要给予“好人”更多的关爱与支持,切实解决生活中的实际困难,树立“好人有好报”、崇德向善、见贤思齐的时代新风尚,为推进中国式现代化建湖新实践注入道德滋养和精神支撑。

走访慰问中,陈霞强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好,真正把党和政府的温暖送到群众身边,送到他们的心坎上,切实兜牢民生底线,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

县领导马圣群、陈伟、夏正军等参加。贾安东又讯 在新春佳节即将来临之际,县长付阳走访慰问困难群众、道德模范和社会福利机构,向他们送去党和政府的关怀与温暖。

在走访中,付阳看望了“江苏好人”丁明省。丁明省自2006年退休后,志愿投身乡村振兴事业,18年来奔走

于畜禽养殖基地和田间地头,免费提供技术指导,开展农技培训,惠及农民3.6万人次。付阳要求,要弘扬和学习“好人”的奉献精神,希望他继续深耕专业领域,发挥“传帮带”作用,为建湖培养更多农业专业人才。

随后,付阳来到困难职工和伤残军人家中。“家里几口人?”“收入怎么样?”付阳详细了解他们的身体状况、生活情况以及存在的困难,认真听取他们的需求,嘱咐他们多保重身体。付阳强调,相关部门要以实际行动给予困难群众更多关心和关怀,真正把党和政府的温暖送到群众心坎上。

在低保对象和生活困难党员家中,付阳关切地询问他们的身体和家庭生活状况,了解各项救助政策落实情况。付阳勉励他们坚定信心、保重身体,以积极乐观的心态面对生活,并叮嘱相关部门要把各项保障政策落实到位,用心用情用力帮助困难群体排忧解难。在塘河街道敬老院,付阳向工作人员和全体老人送上节日祝福。他走进老人宿舍察看居住环境和设施条件,详细了解年货准备和老人的食宿情况,对服务保障能力和护理人员辛勤付出表示肯定。他希望敬老院进一步营造适老环境,努力提升服务水平,让老人晚年“称心”“舒心”“开心”。周玉玲

本报讯 1月23日,县委书记陈霞检查节前安全生产工作。她强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,严格落实安全生产责任,扎实开展安全隐患排查整治,全力补齐安全领域短板弱项,坚决守住安全发展底线,维护社会大局稳定。

春节即将来临,群众的出行需求剧增,道路交通安全显得尤为重要。来到上海路与汇文路交叉口,陈霞详细了解交通安全隐患排查整治情况,听取节日应急预案情况汇报。陈霞强调,要着眼满足人民群众出行需求,加强对车流、行人等各类情况的实时跟踪研判,统筹做好交通组织优化、资源调度,完善硬件设施,强化安全宣传,努力营造安全、畅通的节日交通出行环境。

企业主体责任是安全生产责任体系的重中之重。陈霞来到沪强企业(盐城)有限公司,深入抛丸、抛丸车间检查金属类粉尘风险隐患排查整治情况。当了解到企业积极改造升级安全领域生产设备,严格规范管理制度和操作规程时,陈霞表示称赞。她要求,企业要精准辨识风险,坚决落实安全防范举措,严格排查消除安全隐患,强化员工安全教育培训,推动企业安全管理能力不断提升,夯实高质量发展的安全根基。

安全是发展的前提,发展是安全的保障。浩科伟业纺织机械(江苏)有限公司以生产和销售工业擦拭产品为主,其原材料与成品均属易燃物质。“节日期间值班值守如何安排?”“车间内有哪些消防安全设施?”陈霞仔细察看生产车间和成品仓库,了解企业安全生产规定执行情况,叮嘱企业负责人要时刻绷紧安全生产这根弦,制定应急预案,加强安全培训,全面排查重大危险源点位,及时发现解决各类问题,不断提升安全管理水平。

检查中,陈霞强调,全县上下要坚持以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,统筹好发展和安全,努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。要找准安全生产工作着力点,抓细抓实重点领域、重要场所全链条安全治理,积极开展“地毯式”安全隐患排查,确保“纵向到底、横向到边”,全力消除各类安全隐患,有效防范遏制各类事故发生。要严格落实有关要求,强化节日期间值班值守、预警处置,确保群众度过一个平安祥和的春节。

县领导王玮、马圣群、罗铁成参加。廖亮

陈霞检查安全生产工作时要求 守牢安全发展底线 维护社会大局稳定



1月23日,高作镇充分利用春节返乡时机,在便民服务中心举办以“喜迎新春,乐业高作”为主题的招聘会。活动汇聚杰林石化、永玖纸业、厚睦菜、众森织业、富捷刀业等多家知名企业,为当地求职者提供文员、财会、电工、质检、操作工等100多个就业岗位,为当地群众在家门口就业创造机会,也为高作镇经济发展注入新的动力。

匡小红 杨明 沈治淮 陆建军摄

新年开新局 万事行为先

上冈镇深化产城融合打造百亿强镇



本报讯 风清气正喜扬帆,任重道远奋蹄。新的一年,上冈镇紧紧围绕“大力推动老城改造、产城融合,在全省经济发达镇中持续进阶”目标,牢牢把握高质量发展首要任务,因地制宜发展新质生产力,持续深化产城融合,奋力打造百亿强镇。

重抓主体经济,做强产业基础。聚焦“3+6+2”,紧盯长三角、珠三角、京津冀等重点地区,有效应对招商新形势,利用在外杰出人士以及企业家资源,注重人才招商、

产业链招商等模式,全年开展各类招商专题活动不少于8次,确保全年新签约亿元项目15个以上,其中10亿元以上1个。用活用好企服中心平台,做细做实为企服务,精准破解项目建设中的重点、难点、堵点问题,帮助上海大禹建筑新材料、南通道海工装备等一批项目办理前置手续和抢抓建设进度,尽快竣工投产达产,确保全年新开工亿元项目8个、新竣工亿元项目5个、新达产亿元项目3个。深入推进纺织产业焕新升级三年行动计划,全力推促传统产业焕发新活力,培育规模以上工业企业10家以上,完成外贸进出口总额1亿元,新增跨境电商企业6家。

加快乡村振兴,焕发农业活力。优化产业结构,培育农业全产业链“链主”企业和骨干企业,专班服务江苏大地禾公司申报国家级农业龙头企业以及挂牌上市等相关工作,发挥龙头企业引领带动作用。利用农村集体资产

清查成果,盘活闲置资产资源,通过农村产权交易平台对外发包。扩大村集体领办项目规模,新增集体领办项目面积2000亩以上,推广运东村“小田变大田”改革成功经验,整合土地空间资源,提升土地流转租金价格,增加村集体经营性收入,确保39个涉农村(社区)集体经营性收入60万元以上占比超80%、100万元以上达到6个。

实施产城融合,实现持续进阶。不断更新完善经济发达镇赋权35项事项办理,争取工程建设项目审批全链条事项下放,优化营商环境,全力推动“基层高频事项一平台”运行,促进镇便民服务中心、江苏省政务服务网及“苏服办”APP线上线下融合,真正实现“让数据多跑路,让群众少跑腿”。大力实施文化惠民工程,让文化发展成果更“厚度”、群众幸福更有“温度”,为加快建设江淮绿心、打造千亿之城贡献上冈力量。

柏鹏飞 王乃定

非遗文化进乡村润童心

本报讯 传非遗之美,承书香之韵。1月21日,宝塔镇社区教育中心联合县图书馆开展非遗进乡村活动,让非遗文化在乡间焕发出新的生机与活力。

剪纸课堂通过展示一系列风格各异、栩栩如生的剪纸作品,向孩子介绍剪纸艺术的历史和技艺方法。在实践环节,非遗老师认真讲解折叠纸张、裁剪线条,孩子手中的剪刀在红纸间来回穿梭,不一会儿,一幅幅饱含童趣与创意的剪纸作品跃然眼前。

除了剪纸,县图书馆还带来了艾草香囊制作课。非遗老师详细讲述香囊的制作工艺和文化故事,指导孩子制作香囊。孩子在老师的指导下,做出了一个个五颜六色、香气扑鼻、饱满又精致的小香囊,亲身感受到非遗文化的魅力。

汤洪浩 祁婷婷 李宏喜 徐建萍



改革赋能 绿色转型 加快建设江淮绿心 打造千亿之城